[lporpaMMMUpoBaHHE LUUKIOB C
3alaHHbIM YMUCJIOM NMOBTOPEHUM




3ddHHbBIM menolm ﬂOBTOpeHMﬁ
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| Teno nukia |

OO61ui Buj oiepaTopa:

for <mapamerp>:=<navaabHoe 3HaueHue>
t0 <koneunoe_ szHauyenue> d0 <omeparop>
30echb:

<napameTp> - NepemMeHHas Lernoro Tuna;

Il 3Ha4yeHMe napameTpa B Tere UuKia He OOMKHO N3MEHATLCH

<HayYaryibHoe_ 3Ha4eHue-> 7 <KOHe4YHO€eé_ 3HadeHue>
BblpaXXeHN4d TOro e Turna, 4T1o 1 napameTp,

<oreparop> - NPOCTON UNN COCTaBHOW ornepaTop - TeNo Lukna.



[Mpnmep 1:
for i:=1 to 10 do <onepaTtop>;

[locne Ka)Ooro BbIMNOMIHEHUSA Tena LUMKNa NPOUCXOAUT
yBENUYEeHe Ha eauHnLy napamMeTpa LUMKna;

YcnoBue BbIxoga M3 UUKNa - napamMeTp 6onblue KOHEYHOro
3Ha4YeHus.

[Tpnmep 2:
for i:=10 downto 1 do <onepartop>;

[Tlocne KaxOooro BbINOMHEHUS Tena LUuKna npoucxoauT
YMEHbLLUEeHNE Ha eanHULY napamMmeTpa LUuKna;

YcnoBue BbiIXxoga M3 UMKNA - napameTp MeHbLUe KOHEYHOro
3Ha4YeHus.



CKonbKo pa3 oyaeTt BbINOSIHEH UUKN?
a) for i:=0 to 15 do s:=s+1;
6) for i:=15 downto 10 do s:=s+1;
B) for i:=-1to 1 do s:=s+1;
r) for i:=10 downto 10 do s:=s+1;
n) k:=9;
for i:=k-1 to k+1 do s:=s+1;



Jamzauga 1.

HarmucaTs nporpaMmy BBIYHCJIEHUA CTENEHU C
HaTypaJbHBIM IIOKA3aTEJIEM N AJIA JII000TO
BEIIeCTBEHHOTI'O YMCJIa d.



C Hauaso )

program z1;

var 1,n:integer;a,y:real; CIHCOK JAHHBIX

begin I, n — 1eN
. a, V- Be
writeln (‘BosseneHue B cteneHs'); -
write (‘Bs >>'):
€ ('BBeante ocHoBaHue a>>'); / an /

readln (a);

write (‘BeeguTe nokasatenb N>>'); ‘ =1 ‘

readln (n);

=" A
y°_ b < . \
for i:=1 to n do y:=y*a; mLn

writeln ('y=', y)

end. | — |/ ) /




Jamgaua 2.

Hamucatp mporpaMMmy, KOTOpas BBIBOJUT
Ha SKpaH Ta0JIMIy YMHOKEeHU Ha Nn.

(n — mesyioe 4YUCJI0 B AUANa30HE OT 2 710 10,
BBOJMMOE C KJIaBUATYPHhI)
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Oanyamlyafl

program 224
var n, p, i:integer;
begin
writeln ('BBemuTe n');
readln (n);
for i:= 2 to 10 do
begin
p:=i*n;
writeln (n; =, d; "=':p);
end;

end.
< |

BeemguTe n
5
5x2=10
5x3=15
5x4=20
5x5=25
5x6=30
5x7=35
5x8=40
5x9=45
5x10=50




A/3.

1) Pabouas Terpaapb N2 197-200
2) 3agaua N23, N2g4, No5



